
Wine Menu



WHITE 	 175ml	 250ml	 BTL

T E M P U S  T W O  S I LV E R  S E R I E S  P I N O T  G R I S 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Pinot Gris  •  Australia
Fresh, floral aromas leading into a refreshing palate of citrus fruit and pear flavours.

T E M P U S  T W O  C O P P E R  S E R I E S  
W I L D E  C H A R D O N N A Y 	 7 	 9 . 8 	 2 8
Chardonnay  •  Australia
Complex, luscious wine, ripe stone fruit flavours with a concentrated, creamy finish.

T E M P U S  T W O  S I LV E R  S E R I E S  S A U V I G N O N  B L A N C 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Sauvignon Blanc  •  Australia
Intensely fruit driven, a glass of zestiness.

T E M P U S  T W O  Q U A R T Z  S E R I E S  C H A R D O N N A Y 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Chardonnay  •  Australia
A fresh and zesty wine with citrus and white peach fruit flavours at the fore.

T E M P U S  T W O  P E W T E R  S E M I L L O N 	 9 . 4 	 1 3 . 2 	 3 8
Semillon  •  Australia
Vibrant and concentrated with citrus flavours and an acid structure  
that will allow the wine to age gracefully into the future.

RED 	 175ml	 250ml	 BTL

T E M P U S  T W O  S I LV E R  S E R I E S  M E R L O T 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Merlot  •  Australia
Mulberry, red cherry and vanilla aromas, ripe plum and red fruit with a lingering flavour.

T E M P U S  T W O  S I LV E R  S E R I E S  S H I R A Z 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Shiraz  •  Australia
Pronounced nose of jammy fruits and cedar spice with undertones of white pepper.

T E M P U S  T W O  S I LV E R  S E R I E S  
C A B E R N E T  S A U V I G N O N 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Cabernet Sauvignon  •  Australia
Ripe blackberry fruit with subtle minty character, spice and well-integrated tannins.

T E M P U S  T W O  C O P P E R  S E R I E S  G S M 	 8 	 1 1 . 2 	 3 2
Grenache, Shiraz, Mourvedre  •  Australia
Rich and vibrant with flavours of red berries, chocolate and coffee with fine, dusty tannins.

T E M P U S  T W O  P E W T E R  S H I R A Z 	 9 . 4 	 1 3 . 2 	 3 8
Shiraz  •  Australia
Rich blackberry fruit and cassis flavours combine with strong vanilla, mocha and 
chocolate from ageing in American oak. Luscious and smooth fine tannins.

ROSÉ 	 175ml	 250ml	 BTL

T E M P U S  T W O  F L E U R  R O S É  VE	 8 	 1 1 . 2 	 3 0
Grenache, Syrah  •  France
Crisp, refreshing and floral aromas with red cherries and citrus characters with a dry finish.

T E M P U S  T W O  Q U A R T Z  R O S É 	 5 . 7 5 	 8 . 1 	 2 4
Sangiovese, Shiraz  •  Australia
This fresh rosé embodies intense flavours of red berry fruits and lifted strawberries, reflective of its 
aromatics.

BUBBLES 		  125ml	 BTL

T E M P U S  T W O  B L A N C  D E  B L A N C S 		  7 	 3 6
Chardonnay  •  Australia
A zesty, refreshing wine with ripe flavours of passion fruit and apple.

Backed by four generations of wine-making heritage, 
Tempus Two is a cutting-edge Australian winery  

that does things ‘just a little bit differently!’  
They don’t follow tradition. They go beyond it. 

Tempus Two source fruit from Australia’s premium vineyard 
regions and beyond. They make bold and elegant wines. 
The iconic bottles and labels showcase familiar and new 

varietals, making any occasion a celebration.

The approach is simple: the best regions, the best varieties, 
creating wines that taste as good as they look!

Fancy a flight ?
Take a journey through our exciting range of Tempus Two wines.

Choose any 3 different samples of the Tempus Two range. 
Served on our very own wine flight boards. 

All the fun with no commitment to a full glass or bottle!

3  x  7 0 m l    9 . 0

 All wines subject to availability. 125ml measure available upon request. VE - Vegan.

FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES: Should you have concerns about a food allergy or intolerance, please speak to our staff before you order your food or drink.



 	 125ML	 BTL	 MGM

L A U R E N T - P E R R I E R  L A  C U V É E  VE	 1 0 . 5 	 6 0 	 1 1 5
The Perfect Balance
Fine streams of flowing bubbles, a hallmark of the finest Champagne. 
Delicate citrus and subtle floral notes on the nose.

L A U R E N T - P E R R I E R  C U V É E  R O S É  VE	  	 9 0 	 1 7 5
The Ultimate
Cuvée Rosé is iconic, introduced in 1968 at a time when rosé Champagne 
was largely non-existent. Purely from Pinot Noir grapes, packed with plenty 
of strawberry flavours and easy drinking charm.

L A U R E N T - P E R R I E R  V I N T A G E  VE	  	 9 2 	  
Rarely Vintaged
Chardonnay and Pinot Noir, Laurent-Perrier only declare vintage in the greatest years. 
A subtle balance of sparkle and fruits, buttery and pleasantly dry.

L A U R E N T - P E R R I E R  U LT R A  B R U T  VE	  	 8 5 	  
Champagne in its purest form
It is a Champagne with no added sugar. Aged at least 4 years, intense and 
complex aroma with citrus and honeysuckle flavours. Lively on the tongue 
with light floral flavours and delicate finish.

L A U R E N T - P E R R I E R  B L A N C  D E  B L A N C S  VE	  	 1 2 0 	  
Brut Nature
100% Chardonnay, flavours of citrus fruit and green apples. 
The wine has a white gold colour with a fine sparkle. 
Fresh, energetic and ultra-dry style but with great balance.

G R A N D  S I È C L E  B Y  L A U R E N T - P E R R I E R  VE	  	 1 9 0 	  
Recreating the perfect year
A blend of three great vintages to create the near perfect year. 
One for structure, one for finesse, one for freshness. Beautifully elegant, 
fresh and creamy in style. Fine bubbles with a slight nuttiness in flavour.

WHITE 	 BTL

Light & Delicate
S E A  C H A N G E  P I N O T  G R I G I O  VE	 2 4
Pinot Grigio  •  Italy
Bursting with citrus zest!

C H A B L I S  V I G N O B L E  A N G S T  VE	 4 0
Chardonnay  •  France
Aromas of white flowers and elderflower, invigorating with a mineral finish.

Floral, Aromatic & Elegant
B O S C H E N D A L  S O M M E L I E R  S E L E C T I O N  C H E N I N  B L A N C  VE	 3 5
Chenin Blanc  •  South Africa
This hand-picked Chenin has lovely layers of citrus with a wonderful crisp and clean finish.

Bold, Ripe & Full
P U L I G N Y  M O N T R A C H E T  D O M A I N E  J E A N  P A S C A L  VE	 6 5
Chardonnay  •  France
Wonderfully elegant, with an amazing concentration of fruit balanced  
with brioche and cinnamon - a true “treat me” wine.

L O U I S  L A T O U R  M E U R S A U LT  
P R E M I E R  C R U  C H Â T E A U  D E  B L A G N Y 	 9 5
Chardonnay  •  France
Full of lemon and honey – unctuous exotic fruit balanced by a hint of toasty oak – a glass of pure pleasure.

Fresh & Zesty
C A P E  M E N T E L L E  S A U V I G N O N  B L A N C  S E M I L L O N 	 4 3
Semillon Sauvignon •  Australia
A Margaret River benchmark, fresh tropical fruit and gooseberry character with a hint of oak 
adding something special.

G U Y  S A G E T  P O U I L LY  F U M É  L E S  L O G È R E S  VE	 4 5
Sauvignon Blanc  •  France
A delicate wine, aromas of freshly cut grass and blackcurrant that lead into a glass of citrus and green apples.

D O M A I N E  D E  L A  P E R R I E R E  S A N C E R R E  VE	 4 8
Sauvignon Blanc  •  France
Beautifully balanced white flowers and peach with lovely mineral undertones.

C L O U D Y  B A Y 	 5 6
Sauvignon Blanc  •  New Zealand
A stunning wine. Herbaceous and zesty with hints of crisp green apples.

 All wines subject to availability. 125ml measure available upon request. VE - Vegan.

FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES: Should you have concerns about a food allergy or intolerance, please speak to our staff before you order your food or drink.

 All wines subject to availability. 125ml measure available upon request. VE - Vegan.

FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES: Should you have concerns about a food allergy or intolerance, please speak to our staff before you order your food or drink.



PRETTY IN PINK 		  BTL

S E A  C H A N G E  P R O V E N C E  R O S É  VE		  3 6
Grenache, Cinsault, Cabernet Sauvignon, Syrah  •  Italy
Fresh zesty grapefruit, delicate white peach and tropical pineapple flavours - 
perfectly balanced and guaranteed to impress.

BUBBLES 	 125ML	 BTL

F A M I G L I A  B O T T E R  P R O S E C C O  E X T R A  D R Y  VE 	 6 	 2 8
Glera  •  Italy
Pale yellow colour with typical crisp and delicate perlage.  
Complex bouquet with fruity notes of peach, green apple with scents of acacia.

B O T T E G A  G O L D 	  	 3 8
Glera  •  Italy
Williams pear, acacia flowers and lily of the valley.

B O T T E G A  R O S É  G O L D 	  	 4 0
Pinot Noir  •  Italy
Mixed red berries alongside floral and white fruit aromas.

TO FINISH 	 50ml	 125ML	 BTL

T O R R E S  F L O R A L L S  M O S C A T E L  O R O 	 3 . 5 	 8 . 5 	 2 4
Moscatel  •  Spain
Seductive sweet wine with floral scents of roses and flavours of honey.

P A J Z O S  T O K A J I  5  P U T T O N Y O S 	  	  	 6 0
Furmint, Harslevelu  •  Hungary
Opulent and sweet with classic botrytis notes of sweet spices, honeysuckle, dried apricots 
and figs with a lovely fresh acidity which gives the wine a lovely silky mouthfeel.

NON-ALCOHOLIC 	 175ml	 250ml	 BTL

T O R R E S  N A T U R E  W H I T E 	 6 . 2 	 8 . 7 	 2 4
Fresh and fruity palate with good aromatic flavour and a crisp acidity.  
26 kcal per 100ml

T O R R E S  N A T U R E  R E D 	 6 . 2 	 8 . 7 	 2 4
Black fruit with a hint of spice and a long finish. 
23 kcal per 100ml

T O R R E S  N A T U R E  R O S É 	 6 . 2 	 8 . 7 	 2 4
Crisp and refreshing with ripe summer fruit. 
22 kcal per 100ml

RED 	 BTL

Light & Delicate
C Y C L E S  G L A D I A T O R  P I N O T  N O I R  VE	 3 2 
Pinot Noir  •  United States
Plum, cherry, and melba toast wrap around the tongue which gives way to pomegranate on the finish.

Smooth & Rich
T O R R E S  C E L E S T E  C R I A N Z A  R I B E R A  
D E L  D U E R O  T E M P R A N I L L O 	 3 6
Tempranillo  •  Spain
Finely oaked round and velvety red offers flavours of blackberry  
and blueberry jam with underlying spicy notes.

C A S A  G I O N A  A M A R O N E  D E L L A  V A L P O L I C E L L A 	 4 0
Corvina, Rondinella, Molinara  •  Italy
A quaffable fruity red, full on the palate with silky tannins.

J E R O M E  Q U I O T  P A R C E L L E S  3 8  C H Â T E A U N E U F - D U - P A P E 	 5 5
Syrah, Grenache, Mourvedre  •  France
An intense rich and concentrate red, with a pepper edge and earthy nose – packs a punch!

T H E  C H O C O L A T E  B L O C K 	 4 7
Syrah, Grenache, Cabernet Sauvignon, Cinsault, Viogner  •  South Africa
A rustic, exuding leather and spice leading into a powerful palate of ripe blackcurrant, 
raspberry fruit and cocoa. Delicious!

Full, Bold & Spicy
A LT O C E D R O  O L D  V I N E  R E S E R V E  M A L B E C 	 4 9
Malbec  •  Argentina
A powerful, rich and dynamic wine with layers of ripe dark fruit, plums and raisin flavours.

C H Â T E A U  P A V E I L  D E  L U Z E  M A R G A U X 	 6 5
Cabernet Sauvignon, Merlot  •  France
Hedgerow fruit with integrated notes of vanilla marry to a sublime texture and balance - 
an absolute classic.

 All wines subject to availability. 125ml measure available upon request. VE - Vegan.

FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES: Should you have concerns about a food allergy or intolerance, please speak to our staff before you order your food or drink.

 All wines subject to availability. 125ml measure available upon request. VE - Vegan.
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